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Покачи 2018
	Вид непосредственной образовательной деятельности
	Интегрированная

	Интегрируемые образовательные области 
	«Познание»

	
	«Коммуникация» , «Физическая культура» 

	

	

	Форма деятельности
	Совместная деятельность взрослых и детей.

	Виды деятельности


	Игровая

	
	Коммуникативная

	
	Познавательная

	
	

	
	

	Программные задачи

	Образовательные


	Закрепить навыки в решении простых арифметических задач

	
	Закрепить знания о геометрических фигурах 

	
	Закреплять количественный и порядковый  счет в пределах 10-ти

	
	Активизировать познавательную и речевую деятельность детей

	
	Закрепить умение ориентироваться на листе бумаги.

	
	

	Развивающие


	Развивать логическое мышление

	
	

	
	Развивать речь

	
	Умение обобщать и делать выводы

	
	Развивать умение слышать и слушать вопрос, отвечать полными ответами.

	
	Развивать быстроту реакции  в процессе игры

	Воспитательные


	Воспитывать интерес к математике

	
	Воспитывать чувство эмпатии

	
	Поддерживать положительное эмоциональное отношение от встречи с героем.

	Форма проведения
	Путешествие

	Материалы и оборудование
	-Индивидуальные карточки
-ромашки и васильки, вырезанные из картона 

-телеграмма

-цветочная поляна

-магниты

-магнитная доска

-мультимедийная установка

-фланелегрф

-мультимедийная презентация

-счётные палочки

-картинки с домиками

-сказка

-резиновый мяч.

	Физическое развитие
	Физкультминутка «Дни недели»

	
	Игра с мячом «Цепочка примеров»

	Создание условий для самостоятельной деятельности
	Изготовление  раздаточного материала.


	Взаимодействие с семьей
	Создание папки-передвижки «Готовность ребёнка к школе»

	
	Задание на дом: решение простых задач в рабочих тетрадях.

	Техническое сопровождение
	Магнитофон, микрофон за кулисами.

	Взаимодействие со специалистами
	Музыкальный работник

	
	Психолог


Ход занятия

Воспитатель:
- Здравствуйте, ребята! Мы сегодня с вами займёмся интереснейшей наукой. А какой именно вы узнаете, разгадав загадку.
Читает воспитатель:
В тетрадке в клетку

Делаю уроки

И мама помогает мне

Но знайте, это не грамматика,

Моя любимая …. (математика).

Воспитатель: Правильно, математика!

(стук в дверь.)

Воспитатель: 

Кто-то к нам сюда спешит.

( Заходит почтальон, отдаёт телеграмму воспитателю)
Воспитатель читает:
«Дорогие умники и умницы! Приглашаю вас в страну Математика!

С нетерпением жду! Фея Математики!»
Воспитатель: Ну что, ребята, принимаем приглашение?

Дети: Да!

Воспитатель: А на чём мы отправимся в путешествие, вы узнаете, выполнив задание. Перед вами карточки. На них изображены точки с цифрами. Соедините точки от одного до двадцати по порядку и посмотрим, что же получится! (Дети работают самостоятельно).

Дети: У нас получилась ракета! 
Воспитатель: Замечательно, взлетаем!
(открывается слайд 2)
Воспитатель: Смотрите, мы приземлились перед волшебным замком Феи. Дорога перед входом завалена камнями. А чтобы их перебрать, нам нужно ответить на вопросы.
(Дети дают правильные ответы и камни с изображением цифр исчезают с тропинки)
- Какая цифра больше четырёх на один? 5

- Какая цифра стоит между цифрами 2 и 4? 3
- Что получится, если от 10-ти отнять два? 8

- Сколько пальцев на двух руках? 10

- Сколько ягнят было у козы из русской народной сказки? 7
- Какая цифра похожа на шесть, только в перевёрнутом виде? 9
- Какая цифра меньше семи на один? 6

- Какая цифра открывает числовой ряд? 1

- Сколько было гусей у бабуси в песне? 2
- Что получится, если к двум прибавить два? 4
Воспитатель: Какие это были тяжёлые камни! Нам надо немного отдохнуть.
Физминутка:
В понедельник я купался,

А во вторник рисовал,

В среду долго умывался,

А в четверг в футбол играл,

В пятницу я прыгал, бегал,

Очень долго танцевал,

А в субботу, в воскресенье целый день я отдыхал.

(Голос за кулисами)

- Здравствуйте, ребята, с вами говорю я, Фея Математики. Вы замечательно справляетесь со всеми заданиями. Я хочу проверить, знаете ли вы все знаки также хорошо, как цифры.
(Слайд 3)

(Дети выполняют задание на слайде, расставляют знаки больше, меньше и равно).
Воспитатель: Молодцы, все справились! Я предлагаю вам пойти со мной на прогулку, здесь недалеко есть цветочная поляна. (Дети вместе с воспитателем подходят к «цветочной поляне» на ковре.)

Воспитатель: Смотрите, какие красивые цветы! Вы знаете, как они называются?

Дети: ромашки и васильки.

Воспитатель: Давайте соберём их.
(Дети крепят их на магнитную доску)

Воспитатель: Сколько у нас ромашек?
Дети: три.

В: А сколько васильков?

Дети: два.

Воспитатель: Ставим их вместе и что у нас получилось?

Дети: Букет.

Воспитатель: Давайте с вами выделим целое и части. 

Дети: Целое – это букет, а части – это ромашки и васильки.

Воспитатель: Из скольких частей состоит наш букет?

Дети: Из двух.

Воспитатель: Ребята, садитесь за столики. Что вы видите перед собой?

Дети: Счётные палочки.

Воспитатель: Отсчитайте десять палочек, перевяжите их резинкой. Скажите, что у нас получилось?

Дети: один десяток.

Воспитатель: А теперь отсчитайте ещё десять палочек и также перевяжите их. Что теперь у нас получилось?

Дети: Два десятка.

Воспитатель: Молодцы! Всё верно.

Воспитатель: Давайте мы с вами поиграем. Игра называется «Цепочка примеров». Становитесь в круг. Я буду бросать вам мяч и называть простой арифметический пример. А тот, кто его поймает, должен назвать ответ и бросить мяч мне обратно.
(Примеры на сложение и вычитание в пределах десяти. Каждому ребёнку даётся по одному примеру). 
(Голос Феи за кулисами): Приветствую вас в столице Математики – городе Числоград! (слайд 4)

В Числограде все звери и птицы знают геометрические фигуры. Посмотрите, и назовите фигуры! (Слайд 5, 6, 7, 8, 9) (Дети подходят к экрану и показывают фигуры указкой).

Воспитатель: Молодцы. 

- В стране Математика всё необычное, и даже дома. (Слайд 10). На каждом этаже живут соседи, которые в сумме обозначают номер дома. (Например, номер дома – 5, а соседи 3 и 2). Перед каждым ребёнком такой домик.
Воспитатель: Ребята, заселите свои домики так, чтобы соседи в сумме обозначали номер дома. (Дети работают самостоятельно).
- Вам понравилось наше путешествие?

Дети: Да!

Воспитатель: Нам пора возвращаться в детский сад. Отсчитываем все вместе от десяти до одного. (Вместе считаем) Вот мы и вернулись. (Слайд 11). А за правильные вы получите вкусные апельсины!
